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Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 5 — Leefbaarheid en stedelijk beleid op wijk- en
buurtniveau in Utrecht

24 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste redenen zijn:
— slechte bereikbaarheid per auto
weinig parkeergelegenheid
nauwelijks uitbreidingsmogelijkheden
drukte / overlast van reizigers van en naar het station

per juiste reden 1

25 maximumscore 2
Voorbeelden van een juiste redenering zijn:

« De grondprijzen zijn hier te hoog voor alleen maar woningbouw 1
e daarom zijn ook kantoren gebouwd voor bedrijven die wel de hogere
grondprijzen kunnen opbrengen 1
of
e De locatie ligt dichtbij het centraal station 1
» waardoor het kantoorpersoneel makkelijk per openbaar vervoer naar
het werk kan gaan 1

26 maximumscore 2
Juiste voorbeelden zijn:
— De bouw van kantoren langs de spoorlijn als geluidswal voor de
bewoners.
— De aanleg van fietspaden (voor vergroting van de verkeersveiligheid).
— Er zijn weinig doorgaande routes voor het autoverkeer.

per juist voorbeeld 1

27 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juiste typering wat betreft inkomen is:
De aanwezigheid van luxe appartementen verwijst naar hogere inkomens.

28 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste typering wat betreft leeftijd zijn:
— De aanwezigheid van appartementen verwijst naar 30-ers / mensen
zonder kinderen of een omschrijving daarvan.
— Verhuizen naar grotere huizen verwijst naar de komst van kinderen.
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